

小区大门外有条“龙须沟”

城管部门将于近期安排清淤

本报6月20日讯(记者 李榕) 20日,家住新华路交通局宿舍的王女士拨打本报热线称,她们小区大门外西侧排污沟没有盖板,异味严重,蚊蝇很多,遇到雨季还会因排污河道不畅造成污水倒灌。

在新华路交通局宿舍大门外西侧的排污沟处杂草丛生,各种生活垃圾漂浮在排污沟中,有吃剩的快餐盒、塑料以及建筑碎屑等。“一到夏天,整个小区到处都是蚊子,晚上都不敢出门遛弯。”家住8号楼的王女士说,自从有了这条排污沟,10余年来一直备受蚊子的困扰,屋门设置了两层门纱都挡不住蚊子。“每天晚上吃

晚饭前,首先要把饭厅周围的蚊子捉一遍,不然吃饭都吃不痛快。”

家住5号楼的李先生说,这条污水沟从邹李庄向北贯穿至公路局,后来排污沟两头经不同单位进行了整改,只有交通局宿舍一侧的这段长200余米的排污沟被留了下来。周围有三家单位宿舍,均通过排污管道将污水排到该污水沟,目前这条排污沟成了一条死沟。“两头被截断,污水根本流不出去,加之交通局宿舍地势低,每到雨季就会造成污水倒灌。”

“去年雨季成天掏座便器里倒灌的污水。”住户陈女士说,凡是有地漏

的地方都会往上倒灌,家里最常备的物品就是雨鞋,很多住户为防止污水灌到屋里,都纷纷将院子垫高。“眼看着垃圾越积越多,但不见有人清理,雨季即将来临,如果污水沟仍不畅通,这个雨季我们怎么过?”陈女士无奈地说。

新华街道办事处一吕姓工作人员称,该污水沟区域属于新郊小巷,由德城区城管执法局统一管理。德城区城管执法局市政管理处李主任称,将于近期安排专人对该段排污沟由南向北进行清淤,对于是否加盖盖板将视工程实际情况而定,尽量向上级争取资金加盖盖板。

暑期游学生占五成

本报6月20日讯(记者 刘振 通讯员 耿文) 随着中高考的结束,以及暑期的临近,外出旅游成了学生放松的重要休闲方式,目前青少年占到了旅游人群五成左右,学生游预熟了德州旅游市场。

20日下午,在东风中路的红叶旅行社,有20多名青少年报名参加团队旅游。刚参加完中考的学生小赵在母亲陪同下过来报名,他们班里有20多人报了“厦门+华东”这条线路,并且都没有选择让家长陪同。

据了解,目前青少年占到了旅游人群五成左右,不少旅行社针对学生群体专门设计旅游产品。往年都是七月初才开始的夏令营大战,今年也提前到了6月中旬。从线路上看,北方滨海景区占了近7成,南方仅云南、海南、桂林较受欢迎。

据悉,6月中下旬正处于错峰游阶段,大部分线路在价格方面都较为实惠,待7月份暑期游旺季来临,机票和酒店住宿、旅游产品价格可能会适度上涨。

供应量减少姜价回升

本报6月20日讯(记者 李明华) 20日,记者从农贸市场了解到,受供求的影响,生姜价格逐步上涨,已经从3月末的2.5元/公斤,上涨到现在的10元/公斤。

根据黑马农贸市场数据显示,5月8日,每公斤生姜的批发价格在3.2元至4元。之后,随着生姜的上市,价格回落至每公斤2.8元至3.4元。

从6月18日之后,供应量减少,生姜价格回升至每公斤4元至5元,6月19日,生姜批发价最高达到5.4元。

一些蔬菜贩运商告诉记者,德州市场的生姜来自莱芜。近期生姜价格上涨主要是供求影响的。去年生姜价格低迷菜农减少了种植面积,供应量减少,使得价格上升。

失恋男子反锁屋内寻死

本报6月20日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 因失恋遭受打击,一20多岁的男子在家将自己反锁在屋内,扬言要自杀,并且打开天然气阀门,还自称要从五楼跳下去。在消防员和民警将他救出后,他依旧想不通,跑出小区不知所向。

20日15时许,在德城区二中附近的小区里,一

名男子因失恋痛苦,便在家中将自己反锁在屋内要自杀,家人发现后立即报警。该男子住在三号楼五楼,他不仅反锁房门打开了天然气阀门,还自称要从五楼跳下来。

在经过消防员和民警的一番劝说下,最终该男子同意和民警下楼。谁知,该男子刚走出楼道便又跑到对面小区内,不知所向。



万幸

19日晚,东方红路与长河大道交叉处,一辆罐车为躲避行人,压到了马路牙子导致侧翻,洒了一地柴油,幸无人员伤亡。 本报记者 马志勇 王明婧 摄影报道

在售维C银翘片多是贵州产

相关部门:监测到的不良反应案例很少

本报6月20日讯(记者 王乐伟) 近日,香港卫生署通告称深圳同安药业公司生产的维C银翘片因含有违禁西药成分禁售一事引发市民关注。20日,记者调查市区多家药店发现,德州在售维C银翘片多是贵州产。德州市药品不良反应监测中心工作人员称,近两年监测到的维C银翘片不良反应案例很少。

20日上午,湖滨中大道一家连锁药店工作人员告诉记者,平时维C银

翘片的销量本身就不大,他们一直销售贵州一家制药公司生产的维C银翘片。在三八路、天衢东路等几家药店,多是在卖贵州生产的维C银翘片。

对于此事,多数市民表示,平时买这种药的机会比较少,“总觉得这个药前两年人们说的比较多,这几年用的就比较少。”市民李祥利说。

德州市药品不良反应监测中心一工作人员称,国家食品药品监督管

理总局已经对深圳同安药业有限公司生产的与香港卫生署发布图片上相同批次维C银翘片进行了抽样检验,未检出非法添加的“非那西丁”和“氨基比林”成分,与香港医管局检验结果不一致。

该工作人员称,2010年以前监测到的维C银翘片不良反应案例较多,近几年有明显的减少趋势。而产生不良反应除了不合理用药外,多数是跟个人体质有关。

启辰 来自东风日产

品质新启辰 能效新价值

启辰深度试乘试驾会—德州站



本周末即将举办“全国启辰深度试驾会—德州站”,望广大客户踊跃报名,更多惊喜等着您!

启辰德州盛威龙专营店

销售热线: 0534-2253333

销售地址: 德州市开发区晶华南路1099号

阅世界·悦中国 启辰